
Básničky:  
 

                                           

Hrášok je guľatý,                              Trávička zelená                                Ideme, ideme, 

Šošovička hladká,                            to je moje potešenie                      chodníčka nevieme, 

 petržlen je strapatý                        trávička zelená,                               dobrí ľudia vedia 

a mrkvička sladká.                           To je moja perina.                          azda nám povedia. 

 

 

Slnce svieti,                                                                      Šli dievčence vence viť,                   

milé deti,                                                                          našli oni zlatú niť.                             

poďme do trávy,                                                              Vence z kvetou uvili,                        

uvijeme, upletieme                                                           dolu vodou pustili.                          

venček z púpavy.                                                              Zastavte sa pri milom,                     

                                                                                       pri šuhajkovi spanilom.                    

 

Mravček k mamke uteká, 

nôžka s nôžkou preteká. 

Naháňa ho dážď,                                                  

nemá pršiplášť. 

Na  noštek mu kvapka padá, 

keď na lúke mamku zbadá. 

 

 

 



Spánok lienky Magdalénky 

Malá lienka Magdalénka               Vystrie krídla, pretrie očká 

v púpave si sladko spinká.             pozdraví ju fialôčka. 

V postieľočke voňavej,                 Nad lúkou už svitá, 

slniečkovej hojdavej.                   krásny deň ju víta. 

                                       

 

 

Príbeh o smutnom záhradníkovi. 

Jedného jarného dňa prišiel záhradník do svojej záhradky, 

sadol si na pník, smutne zalomil rukami a žalostivo narieka. Ach ja 

nešťastník, jaj, jaj, jaj, sťažuje sa. Ktože mi len poradí, čo mám 

robiť? Pozrite sa na moju záhradku, aká je pustá! Takú veľkú záhradu 

mám, no nič mi v nej nerastie. Nikde niet žiadnej rastlinky. Prišiel 

k nemu susedovi Janko, ktorý počul o jeho bôli. Pekne sa pozdravil 

a dal susedovi tieto otázky. Dobre ste sa starali o svoju záhradku? 

Ako? Prečo vám v nej nič nerastie? Viete z čoho rastlinky vyrastú? 

Viete čo rastlinky potrebujú k tomu aby mohli rásť? Zahradník sa 

zamyslel a dal sa do práce.    

A čo vy deti, vedeli by ste mu poradiť? Ako? Porozmýšľajte  

a povedzte to svojim rodičom, alebo súrodencom. Prajem vám pekné 

zážitky pri prechádzke jarnou prírodou. Keď za  z nej vrátite si niečo 

pekné nakreslite, čo sa vám v nej najviac páčilo. 

 

 A H O J T E ! 


